

求证“幂峰”人气，一证难求！

沪上粉丝“怦然心动” 媒体贴纸不翼而飞



杨幂李易峰在电影中饰演情侣，发布会上场面特别夸张。本版摄影 青年报记者 马骏

青年报记者 陈宏

本报讯 对当红偶像艺人来说，粉丝的围追堵截是司空见惯的场景了，尤其是李易峰和杨幂这样粉丝满天下的。继《古剑奇谭》后，两人又在电影《怦然心动》中饰演情侣，昨天一同来沪出席了影片的定档发布会，没想到，这次的场面更加夸张，主办方原本给媒体准备的证件和入场贴纸，竟然不翼而飞，最终只能靠工作人员“人脸识别”技术。

粉丝定下发布会基调

李易峰、杨幂人气旺，这是众所周知的事实。所以，一般新闻发布会的片方也都会给粉丝们便利，准备一些粉丝入场名额给有组织的粉丝，他们在场内举灯牌、拍照，偶像出来后大声喊偶像的名字，一来能让现场气氛活跃，二来也让偶像们看到有支持者，心情大好，会更配合采访。昨天的《怦然心动》，也同样准备了部分粉丝入场名额。

然而，中午11点开始的采访，10点来钟，举办发布会的酒店三楼大厅，就已经被两三百人的粉丝队伍，挤得满满当当。而当媒体准备领取证件和臂贴入场时，片方工作人员突然发现，那些贴纸都不翼而飞了，而一些媒体工作证，也出现在了明显是黄牛的人手中！

由于先期已经有一些粉丝持从黄牛处买来的证件入场，发布厅内已经颇为拥挤了。时间紧迫，片方只能叫来大批的安保人员，加上片方自己的工作人，在入口处连续拉起两道人墙，工作人员“肉眼扫描”，认识的媒体或者核对信息后才能进，这也让一些粉丝开始动其他脑筋，现场顿时吵闹声一片。

在延迟了15分钟之后，发布会才正式开始，为了不耽搁流程，片方并没有清场，这也导致偌大的发布厅内挤得满满

当当。还好，安全方面并没有出问题，在李易峰杨幂等人出场、尖叫声停歇后，流程还算顺利地走了下来。

其实，在粉丝电影、粉丝经济成为常态的当下，很多片方对这个都有心理准备：这次的《怦然心动》发布会，从一开始就特意放了粉丝剪辑的“预告片”，狠狠拍了一下粉丝们的马屁；另外像之前鹿晗参演《重返二十岁》，片方上午丢了一张工作证，下午就冒出来一堆的克隆证件；吴亦凡参演的《有一个地方只有我们知道》，也被调侃成“有一个地方只有我们和黄牛、粉丝知道”。但是，疯狂的粉丝背后，也有实实在在的票房贡献，所以，即使是张艺谋拍《长城》这样的大制作，也丝毫不敢怠慢小鲜肉们。

李易峰杨幂火力全开

有这么多粉丝助威，几位偶像艺人，当然也是火力全开，插科打诨、卖萌搞笑，把现场气氛搞得非常活泼。李易峰在谈及和杨幂的情侣戏时，就故意“害羞”地说：“因为太熟，从《古剑奇谭》时（拍和杨幂亲热的戏），就笑场了，一直笑了900年，到这部戏——这个电影里面，有很多我从业以来没有拍过的镜头，所以我中间会有笑场，也有尴尬。”

这部由陈国辉执导，杨幂、李易峰领衔主演，张云龙、迪丽热巴等主演的浪漫爱情电影，讲述的是经纪人与明星之间的“禁忌之恋”，杨幂饰演大明星李易峰的经纪人，该片昨天宣布定档今年的12月3日。而《古剑奇谭》的原班人马跨越时空谈情说爱，倒是默契异常。杨幂说自己在这部影片中成功逆袭，由倒追李易峰变为娇宠被迫，她直呼“终于报复到爽”；而李易峰则搞怪上演超级模仿秀之杨幂篇，集中模仿了她在机场走去的呆萌、进酒店时碰到玻璃旋转门的窘迫，以及经典广告中提臀捂嘴的俏皮，让现场笑声不断。

“星战之父”将获肯尼迪中心荣誉奖

青年报见习记者 赵颖欣

本报讯 据海外媒体昨日报道，“星战之父”乔治·卢卡斯将获得肯尼迪中心荣誉奖，该奖是美国最高荣誉之一，用以表彰终身为美国文化作出贡献的杰出人士。同时，美国歌手及作曲家卡洛尔·金和美国摇滚团体老鹰乐队也已入围获奖者名单。

“肯尼迪中心荣誉奖认可那些拥有无与伦比的才能的人们，他们为文化带来的影响奖永垂不朽。”肯尼迪表演艺术中心董事会成员大卫·鲁宾斯坦如此阐释该奖项。每年年初，肯尼迪艺术中心理事会提交一份候获选人名单，其中包括之前落选的全球知名艺术家候选人。之后从每一个艺术分支选出一名代表者，由委员会在年中时宣布。

颁奖典礼会在每年12月的第一个周末举行，这是一场艺术盛会。今年的颁奖典礼定在当地时间12月6日，并由美国总统奥巴马主持。另外，《西区故事》女演员丽塔·莫雷诺，日本指挥家小泽征尔以及百老汇明星西西莉·泰森也将于典礼当天确认获奖。

星闻联播

李宗盛：我不唱，许美静来唱

青年报记者 陈宏

本报讯 著名的简单生活节，每次都能带给人惊喜，昨天，执行主席李宗盛宣布，由于没有新歌，今年的上海简单生活节将不会登场，众人还没来得及郁闷，许美静要来的消息，就冲淡了这些“哀怨”。

今年的上海简单生活节，将于10月4日-6日再度在世博公园上演。由于它在音乐节之外，还蕴含了大量的创意、文化，向来备受青年人尤其是文艺青年们的追捧。去年，李宗盛登场，完整演唱了个人第一张专辑《生命中的精灵》，向所有年轻创作人致敬，虽然很多歌观众都没听过，但反响依然很好。“这里对我是非常特别的存在，我希望在这个场合，呈现的都是特别的演出，”他说，“但是，也正因为如此，如果不出新歌，或者没有新的演出形式，我也不敢擅自登上这里的舞台。所以，今年我虽然三天都会在，但不会登台演唱。”

自己不唱，却给简单生活节拉来了众多特别的演出者，像纵横华语乐坛多年的周华健不常在各类音乐节上露面，此次登上简单生活节，将会打造完全不同的特别版演出。而更令文艺青年们兴奋的，则是许美静的复出。

新加坡歌手许美静，是很多70后、80后心中的文艺女神，她曾唱过许多脍炙人口的歌曲，《遗憾》、《蔓延》、《快乐无罪》、《你抽的烟》、《铁窗》等，以及几乎人人会唱的《城里的月光》。然而，在她和音乐人陈佳明陷入苦恋后，2006年她患上轻度抑



今年简单生活节李宗盛不登场。

郁，从此退出歌坛。简单生活节创始人张培仁说，许美静是所有人都喜欢的歌手，她不唱的这些年很多人都很怀念她。而在这两年偶尔露面后，主办方也邀请她来，许美静“认可了这里的氛围和主题，认为很契合”，欣然答应。据悉，这次许美静将表演一些列经典歌曲，但是绝非普通形式。

除此之外，主办方昨天还公布了包括周华健、许美静在内的首发艺人名单，像小野丽莎、蔡健雅、张震岳、万芳、林有嘉、范玮琪、韦礼安等知名歌手，都将前来。7、8月份，主办方还将每周持续公布参与表演的艺人嘉宾名单。

钟汉良：“霸道总裁”易演，学霸难当

青年报记者 王璐

本报讯 日前，钟汉良、孙艺洲、蒋劲夫、张凯丽等艺人亮相《我去上学啦》发布会现场。这一队明星预计有9到10人，总年龄突破200岁，将在节目中回到校园，重返17岁。在这档本周开播的节目中，明星们来到上海建平中学，和17岁高中生们做起了同桌，和学生们一起完成日常生活和学业。对于这次重返17岁的经历，现场明星们无一不称，“学业太难了。”

现场人气最高的莫过于钟汉良，与在荧屏中常常扮演霸道总裁的他，调侃自己在节目中简直就是手足无措，甚至不惜自封“学渣”。钟汉良在现场吐露，重回学校很紧张，和新同学见面很紧张。原本是怀

着对校园生活的美好畅想来参加节目的他，结果，在节目中遭遇了重重打击。据钟汉良介绍，他们这些艺人在学校里面，完全按照校园规章制度，一视同仁。“没有开后门，一样考试，一样住宿。”钟汉良笑着表示，自己为了解题，早已顾不得偶像形象了。“重点是难题一个接一个，英文完了之后是文言文。”

实际上，重返校园的各位明星的心情也不尽相同。其中年龄最大的张凯丽闪烁着泪光说道：“上学这个事很奇妙，激动到现在。我觉得我从艺三十多年来，真的没有一件事能让我在一个月之后，还没有办法平复。非常感恩这一切，感谢我的同学，感谢大家。”

爱康国宾

健康体检

管理集团

形象代言人

——海清

爱康国宾，我的选择！

www.ikang.com

上海国宾医疗中心

地址：西康路252号

电话：62473737

沪医广[2014]第09-23-0244号 自2014年9月23日至2015年9月22日止

上海望族国宾医疗中心

地址：虹许路788号名都城76号5-6层

电话：64066999

沪医广[2014]第11-1-0272号 自2014年11月1日至2015年10月31日止